11Iro

HAms: neHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2011 21:09:19

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.08.2011 21:35:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236829/answer/236853




[TpenBapuTeIbHBIE TUATHO3H - YPETPUT, IPOCTATUT, CTPUKTYPA YPETPHI, UHOEKIUST MOYEIIOIOBEIX
IyTel, STUOUAUMUT, BOASHKA 000/1049€eK STUYKa (KOTOPOe YBEIUYEHO), KUCTa IIPUAaTKa SuYKa,
BapuKoIiese u T.0. [lepeuncnsiTh ¥ rafjaTh MOXKHO ellle J0Iro. BamemMy MyxKy Hago 06paTHTLCS K
ypornory. Ecnu He upeT - 3Ha4UT He HaCTOJBKO elre 6onut. Ho 3a 9T0 noTepsHHOEe BpeMs 601€3Hb
MOZKET IIPOrpeccupoBaTth. C yBaXKEHUEM.



